

2019年5月4日

檳州供水控股有限公司
及檳州供水机构
首席執行員
拿督傑瑟尼

新聞稿

水管破裂：6個小時內讓11個工廠的供水恢復如常

- 國能 (TNB) 承包商在鋪設電纜時，損壞了一個300毫米的水管
- 檳州供水機構 (PBAPP) 在不到6個小時內，完成了緊急維修工作，並讓供水恢復如常。

檳城，星期六，2019年5月4日：檳州供水機構 (PBAPP) 昨日在峇六拜修復了一個破裂的300毫米水管，恢復了輸送往11個工廠的供水。

一名國能承包商清晨在該地點鋪設電纜時，損壞了一個300毫米的低碳鋼 (mild steel) 供水管。此失誤導致該供水管破裂，並導致工作溝槽及路段淹水。

由7人組成的檳州供水機構小組是于今日早上10時抵達現場，並展開供水管緊急修復工作。當地的供水被關閉，讓路修復工作。這造成該區11個工廠，在計劃以外面對供水中斷。

檳州供水機構的小組清理了工作溝槽、對場地進行了抽水，並鑑定水管破裂處后，修復了該水管。

修復工作在下午2時45分已完成。

在下午3時50分，所有受影響工廠的供水已恢復如常。

國家水務委員會 (SPAN) 為修復300毫米供水管而設下的關鍵績效指標 (KPI) : 36 小時

請注意，這項在計劃以外的供水中斷，是因國能承包商損壞了供水管而造成。

檳州供水機構在5小時50分鐘的時間內，完成了緊急維修工作，並讓供水恢復如常。由國家水務委員會 (SPAN) 在此組別的供水管維修所設下的關鍵績效指標 (KPI) 是



PBA

Perbadanan Bekalan Air
Pulau Pinang Sdn Bhd
(475961-X)

Memenuhi segala keperluan bekalan air anda

Meeting all your water supply needs

36小時。

作為參考，以下是國家水務委員會為計劃以外的供水中斷所設下的關鍵績效指標，適用於西馬所有獲得營運執照的供水服務商。

- 連絡供水管 24小時
- 直徑少于200毫米的供水管 24小時
- 直徑少于200毫米的供水管 36小時
- 直徑超過600毫米的供水管 48小時

謝謝。

文告發出 : Puan Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah
企業通訊部
電話 : 04-200 6607
電郵 : syarifah@pba.com.my